

弹劾调查听证会:白宫官员称被特朗普“惊呆了”

美国国会众议院情报委员会11月19日举行针对总统特朗普弹劾调查的第三次公开听证会。4名已经在闭门听证阶段作过证的白宫和政府前任及现任官员露面作证,陈述他们所了解的“电话门”风波并接受议员问话。一名证人回忆听到特朗普与乌克兰总统泽连斯基今年7月的一通电话时,用“震惊”一词描述自己当时的感受。

“不敢相信自己的耳朵”

当天的听证会分两场,一场的证人是副总统迈克·彭斯的外交政策助理珍妮弗·威廉姆斯和白宫头号乌克兰事务专家、陆军中校亚历山大·温德曼;另一场的证人为国家安全委员会前俄罗斯事务顾问蒂姆·莫里

森和政府前乌克兰问题特使库尔特·沃尔克。

特朗普给泽连斯基打那通引来弹劾调查之祸的电话时,前3人作为白宫和国务院的团队成员亲耳听到两人通话内容,只有沃尔克不在场,但他作为乌克兰问题特使经手过后续事宜。

第一个作证的威廉姆斯说,她认为这通电话“不寻常”,因为总统与外国领导人的通话“似乎涉及(美国)国内政治事务”。

身着军装、佩戴勋章的温德曼用词更直白,称那通电话“不妥当”。他这样说:“老实讲,我(听到总统通话时)不敢相信自己的耳朵。那种感觉很可能是有一些震惊,某种程度上,我对乌克兰政策最坏的担忧现在成真了。”温德曼说,出于职责,他事后向上级部门国家安全委员会报告了他的担心。

刚从国家安全委员会离职的莫里森说,他不认为那通电话本身有违法之处,但是担心通话内容一旦泄露,可能引发政治风波。

沃尔克则用“当时不知道”回答几乎一切质询。他称,自己不知道冻结乌克兰军援与调查贪腐有关,不知道调查贪腐与2020年总统选举民主党籍竞选人乔·拜登及其儿子有关。“要是他早弄清这些关系”,当时就会提出反对。

这通电话今年8月由一名情报官员检举,特朗普据称在电话中对泽连斯基施压,让他提供拜登父子的“黑料”(拜登儿子受聘于一家乌克兰天然气公司),以换取美方解冻一笔近4亿美元军事援助。民主党人控制的众议院9月24日启动弹劾调查,指认特朗普滥用公权谋取个人政治利益。

社交媒体攻势

尽管4名证人并没有抖出新料,白宫还是发动凌厉的社交媒体攻势,在“推特”上实时反驳证人的证词并质疑他们的可信度。

彭斯办公室发表声明,与威廉姆斯“划清界限”。声明称,威廉姆斯的主要工作是为彭斯搜集有关乌克兰的材料,她的顶头上司是彭斯的下级,并不直接向彭斯汇报,她与彭斯“几乎不互动”。

特朗普的社交网络助理丹·斯卡维诺则把矛头对准仍在白宫任职的温德曼,称乌克兰政府邀请温德曼出任该国国防部长,而且“三顾茅庐”,暗示温德曼对美国的忠诚度可疑。温德曼回答议员问话时证实,这确实是真事,但他当时“立即予以回绝”,并且向军队上

级和情报部门汇报。

特朗普和他的长子当天再次抨击众议院举行的听证会,称民主党人“私设公堂”“丢人现眼”。

【最新动态】重要证人作证引关注

美国驻欧盟大使戈登·桑德兰11月20日到美国国会众议院情报委员会,就针对总统特朗普的弹劾调查公开提供证词。桑德兰是特朗普政府乌克兰事务的主要参与者,美国舆论普遍视他为当前弹劾调查重要证人之一,他的作证因此备受关注。

桑德兰在作证时说,特朗普私人律师朱利安尼曾要求乌克兰公开宣布展开两项调查,以此作为乌克兰总统泽连斯基受邀造访白宫的条件,一项针对乌克兰

能源公司布里斯马控股公司,另一项涉及2016年美国总统选举。“朱利安尼当时是在表达特朗普的期望,我们知道这些调查对特朗普很重要。”桑德兰说。

此外,桑德兰说,特朗普从未直接告诉他此前被冻结的一笔对乌克兰的军事援助与上述要求有关,并在9月一次通话中向他强调“不想从乌克兰获得什么”。但同时他也透露,特朗普政府数名高层人士知晓白宫对乌克兰的施压活动。

众议院情报委员会主席、民主党人希夫当天表示,桑德兰的证词确认了白宫与乌克兰之间存在“利益交换”。白宫新闻秘书格里沙姆则发表声明说,“利益交换”根本没有发生,民主党人正在“追逐幻象”。

(据新华社报道)

组阁又失败 以色列或将年内第三次大选

新华社消息 以色列中间党派蓝白党领导人甘茨11月20日宣布组阁失败,将组阁权交还总统里夫林。

甘茨当晚发表电视讲话说,为组建“自由联合政府”他已竭尽全力,但遭到右翼政党利库德集团领导人、现任总理内塔尼亚胡拒绝。

甘茨是以色列近11年来除内塔尼亚胡之外首个获得组阁权的党派领导人。19日晚他与内塔尼亚胡举行组阁期限结束前最后一次谈判,但无果而终。甘茨说,内塔尼亚胡拒绝了组建联合政府的所有条件,这可能导致以色列在一年内举行第三次议会选举。

依照以色列法律,甘茨组阁失败后,从21日起,以色列议会120名议员中任何一名议员只要能在21天内获得至少61名议员推荐就可获得组阁权。否则,以色列将再次举行议会选举。

以色列4月举行议会选举,内塔尼亚胡领导利库德集团赢得大选,但未能在规定时间内成功组阁。以色列不得不在9月举行第二次议会选举,总统里夫林先后授权内塔尼亚胡和甘茨组阁,又告失败。(惠晓霜)

山火过后救出多只树袋熊 搜救犬贝尔成英雄

新华社消息 澳大利亚东部近日林火肆虐,搜救犬“贝尔”因协助救出多只被困树袋熊成为媒体眼中的英雄。

英国《都市日报》11月20日报道,“贝尔”是国际爱护动物基金会一条专门嗅探树袋熊的搜救犬,能够经由粪便和毛皮味道嗅探出树袋熊大致方位。它近期随训导员进入新南威尔士州北河地区一处土著保护区,在那里搜寻在山火中存活的树袋熊。一旦嗅探出树袋熊踪迹,“贝尔”会就地坐下一动不动,提醒训导员发现目标。为保护爪子免受林火废墟高温伤害,训导员会提前给“贝尔”穿上爪套。

基金会工作人员说,当前天气条件不利于搜救,由于风力较大,“贝尔”难以准确嗅探出树袋熊位置。尽管如此,在它的帮助下搜救小组已成功救出多只树袋熊。

树袋熊是澳大利亚国宝。研究显示,英国人1788年登陆澳大利亚前,澳大利亚树袋熊数量有上千万只,然而到2012年,树袋熊数量降至33.3万只左右,其中野生数量不足10万只。它们的生存受人类活动、气候变化和森林山火等因素威胁。

(王鑫方)

布隆伯格注册为民主党总统竞选人

新华社消息 美国纽约市前市长迈克尔·布隆伯格11月20日在得克萨斯州递交材料,注册为2020年总统选举民主党初选候选人。

现年77岁的布隆伯格迄今没有公开宣布是否加入2020年美国总统选举,只说正在考虑。

布隆伯格先前已注册成为亚拉巴马州和阿肯色州民主党初选候选人,得州是他注册的第三个州。他可能选择跳过艾奥瓦州、新罕布什州等提前投票州,直接为明年3月3日的“超级星期二”竞选。届时亚拉巴马、阿肯色和得克萨斯等多州和地区将举行总统选举初选或预选。

布隆伯格可能的竞争对手包括前副总统乔·拜登、马萨诸塞州联邦参议员伊丽沙白·沃伦和佛蒙特州联邦参议员伯尼·桑德斯。

路透社报道,布隆伯格如果参选,将强调“拥有多项成功经历的温和派身份”,能够挑战共和党籍总统唐纳德·特朗普掌握的商业经验。布隆伯格净资产大约534亿美元,美国《福布斯》杂志将这名彭博社创始人列为最富有的美国人第九位。

(顾梓峰)

否认以定居点违法 美在联合国犯众怒

新华社消息 美国不顾国际社会共识,对以色列位于约旦河西岸的犹太人定居点政策“变脸”,招致巴勒斯坦和一些阿拉伯国家谴责,11月20日更是在联合国安理会遭到其他理事国强烈反对。

美国常驻联合国副代表谢里斯·诺曼·沙莱20日重申美国国务卿蓬佩奥18日的表态,说美方不再认为约旦河西岸的犹太人定居点“本身不符合国际法”。

美联社报道,美国政府1978年以来一直奉行获称“汉塞尔备忘录”的法律意见书,反对以色列在约旦河西岸修建定居点,措辞和语气时而缓和、时而严厉,但从不公开表示赞同。美方最新言论无异于给以方修建定居点“开绿灯”。

沙莱用外交辞令声称,美方“依然致力于和平事业,18日的宣布并没有改变这个事实”。

然而,巴勒斯坦常驻联合国观察员里雅得·曼苏尔认为,美国政府的“违法宣布”目的是“破坏实现和平、安全和稳定的任何机会”。

英国常驻联合国代表卡伦·皮尔斯代表欧盟在联合国安理会的现任理事国德国、法国、波兰和比利时,在会前向媒体声明,强烈反对美方改变政策。

皮尔斯说:“依据国际法,所有的定居点活动都违法,破坏了(巴勒斯坦和以色列)两国(共存)方案的可行性和持久和平的前景。”

俄罗斯等安理会理事国代表也发声反对美方最新立场。美方转变政策得到以色列欢迎。以方18日称美方“纠正了一个历史性错误”。以色列常驻联合国代表丹尼·达农20日批评一些欧洲国家对美方最新表态反应过度,称这“只会进一步拖延结束(巴以)冲突的时机”。

美国总统唐纳德·特朗普领导的政府先前多次更改中东政策,处理巴以争端时一贯偏袒以色列,包括承认耶路撒冷是以色列首都并把美国使馆迁到那里、承认以色列对戈兰高地的领土主张、关闭巴勒斯坦解放组织驻华盛顿办事处。

路透社报道,特朗普政府再次反反对以政策,可能进一步破坏美方为解决巴以问题兜售所谓“世纪协议”的企图。美方今年6月在巴林推出“世纪协议”经济方案,避而不谈涉及巴方核心诉求的政治方案,遭到巴勒斯坦和一些阿拉伯国家抵制。

内蒙古电信系统升级公告

尊敬的客户:
为了向您提供更加优质的服务,我公司定于2019年11月23日17时至11月25日8时进行系统升级,期间将影响营业厅、代理点、网上营业厅、短信厅、电信营业厅手机APP、微信公众号、10000和10001服务热线及第三方业务平台等渠道的业务办理、咨询/查询、充值缴费、积分兑换、发票推送及打印、服务提醒告知、停机操作等服务,但不影响语音通话、短信及数据业务的使用。为保证您各项电信业务(移动、宽带、固话等)的正常使用,建议您提前缴纳充足的预付费避免停机。
由此给您带来的不便,敬请谅解!详情请咨询10000服务热线。
特此公告!

中国电信股份有限公司内蒙古分公司
2019年11月20日